
Delo krajevne organizacije
Rdečega križa Selo

Tako kot vsako leto smo tudi lani organizirali sosedsko pomoč za
bolne in socialno slabo preskrbljene krajane naše krajevne skupnosti.
Po programu dela 1986 smo skoraj vsa dela izvršili. Delali smo vse
leto s postajo prve pomoči, kjer zbirajo informacije o bolnih in so-
tialne pomoči potrebnih krajanih. Nudimo jim pomoč v denarju, so-
cialno pomoč ali pomoč pri zdravstvu. Vse leto dopolnjujemo evi-
denco o zdravstvenem stanju in socialni pomoči. Vodimo tudi evi-
denco o naših krajanih, ki ži vijo v domovih starejših občanov. Podatke
dobivamo tudi od bli/njih sosedov ali hišnih svelov.

Zelo dobro sodelujemo tudi s
komisijo za socialno skrbstvo,
varstvo odraslih, zdravstveno
varstvo in varstvo mladih družin
pri krajevni skupnosti Selo.

Naši aktivisti pomagajo tudi
mladim družinam pri varstvu
otrok, včasih gredo tudi v vrtec
po otroka, če so starši dalj časa v
službi. Pomagajo tudi pri prina-
šanju hrane, časopisov, poma-
gajo v gospodinjstvu in podobno.
Organiziramo tudi zdravstvena
predavanja v prostorih stare KS
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Če nas sosedje ali hišni sveti
obvestijo o socialnem ali zdrav-
stvenem problemu, se takoj
oglasijo naše aktivistke pri člo-
veku, ki potrebuje pomoč in mu
pomagajo.

Naši občani in KO Rdečega
križa tesno sodelujemo, zato smo
z razmerami seznanjeni, aktije

pa so uspešne. Tako je zelo
spodbudna akcija zbiranja obla-
čil, obutev, postel jnine in neur J-
rabnih tekstilnih odpadkc , ki
jih občani ne potrebujejo ini jih
pa izročimo DO D I N O J Ljub-
ljana. V lanski akciji >mo dobili
podarjenih 1.438 >-.g moških in
ženskih oblačil, 70 parov moške,
ženske in otnrJice obutve, 45kg
odej in posteljnine in približno
50 kg raznega neuporabnega
tekstila. Za to se vsem občanom,
ki sodarovali, najprisrčnejezah-
valjujemo. Zahvaljujemo se tudi
za pomoč pri zbiranju starega
papirja, ki ga tudi oddamo DO
DINOS Ljubljana. Zanj dobimo
denarna sredstva, ki jih upora-
bimo za socialne in zdravstvene
pomoči.

Istočasnose moramozahvaliti tudi
DO in TOZD Tiskarni Jože Moškrič,
Toplarni Ljubljana, GlVU DO Za-
loška c. Ljubljana in krajevni skup-

nosti Selo, ter zasebnim obrtnikom
FOTO Drago, Kristini in Dragu Ra-
dovanoviču za finančno pomoč.

Tudi lani smo organizirali tovari-
ško srečanje starejših občanov nad
75 let v WO'Angelce Ocepek, pri
čemer nam vsako leto pomagajo to-
varišica direktorica Breda Zdešar in
kuhinjsko osebje VVO. Hvala za vse
delo in za humano pomoč vsem, ki so
oomagali! Tako smo tudi lani lahko
obiskali vse bolne in tudi naše kra-
jane po domovih občanov (starej-
ših), jih obdarili in se pogovorili o
njihovem življenju in zdravju v dom-
skem življenju. Vsetn tistim, ki živijo
izven Ljubljane (Domžale, Kamnik,
Vrhnika, Izlake itd.), smo poslali če-
stitko in majhno d;irilo z;i novo lcto.

Hvala vsem občanom in vsevn de-
lovnim orgaiiizacijam in obrtnikom,
ki tako Iepo pomagate s svojimi pri-
spevki — pomočjo ob dnevu Rde-
čega križa in vseh akcijah, ki jih or-
ganizira naša KO Rdečega križa.

Člani odbora krajevne organi-
zacije Rdečega križa in aktivisti
vabimo vse, da še naprej tako so-
delujete z nami in da ustanete
zvesti v vseh humanih in solidar-
nostnih akcijah, ki jili organizira
Rdeči križ, najprisrčneje se vam
zahvaljujemo in vam želimo
mnogo sreče, zdravja in polno
delovnih uspehov v novem letu
1987. K O Rdečega križa Selo
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